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Hlupák má před vzdělaným člověkem velkou výhodu - je sám se sebou vždy spokojen. 
 

Napoleon Bonaparte (francouzský vojevůdce a státník)

INFORMAČNÍ SERVIS
obce Mikulovice 

č. 6/2017
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Týden seniorů - společenské odpoledne

Týden seniorů - Javornicko
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Vážení spoluobčané, 
právě v tuto chvíli prožíváme začínající dny adventu - čas předvánoční, ve kterém si 
všichni přejeme zažít rodinnou pohodu, vzájemné porozumění a přípravu na krásnou 
atmosféru Vánoc.
Je to doba, kterou můžeme využít ke zklidnění po celoročním shonu a k zamyšlení se 
nad uplynulým rokem. U křesťanů má tato doba zvláště duchovní význam v přípravě 
a čekání na něco tajemného a krásného – na oslavu narození Syna Božího, Ježíše 
jako symbolu nového života.
Myslíme si, že na tomto místě není třeba podrobně rozebírat, co se v letošním roce 
podařilo realizovat či nikoli.
Podobně jako každý rok, také právě ten končící přinesl věci kladné i ty méně pozitiv-
ní. Věříme, že ty první převažovaly a z těch, co se úplně nepovedly, se budeme snažit 
poučit tak, aby k nim v následujících obdobích nedocházelo. V obci proběhlo množ-
ství zajímavých sportovních i kulturních akcí a projektů, za které každému, kdo se na 
nich jakkoliv podílel, děkujeme.  
Zároveň bychom vám všem spoluobčanům chtěli popřát, aby pro vás byl nadcházející 
rok 2018 plný osobní a rodinné pohody, pevného zdraví, optimismu a vzájemného 
porozumění.

starosta Roman Šťastný a místostarosta Jiří Šimík

Slovo starosty

Informace obecního úřadu 

Vyzýváme občany, kteří ještě neuhradili poplatek za TKO, psa nebo za pronájem po-
zemku za rok 2017, případně nějaký nedoplatek, aby tak neprodleně učinili v účtárně 
OÚ. 

Výzva občanům

Upozorňujeme občany, že z důvodu inventur a účetní uzávěrky roku je nutné uhra-
dit veškeré platby tj. nájmy, služby, poplatky, zálohy na vodné a stočné, apod. do  
20. prosince 2017.

Informace pro občany
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„Co může být krásnějšího a kdo může být šťastnějším než ten, kdo na svých rukou 
hýčká svoje děťátko a kdo je vychová a vede životem tak, aby až jednou dospěje, se 
stalo platným členem naší společnosti“. 
V sobotu dne 7. října 2017 jsme se podruhé, v letošním roce, slavnostně naladěni 
sešli, v obřadní síni Obecního úřadu v Mikulovicích, abychom uvítali děťátka, naše 
nové občánky na slavnostní akci „Vítání dětí do svazku obce Mikulovice“. Naše obec 
se rozrostla o 16 nových občánků, proto na slavnost bylo pozváno 16 dětí s rodiči.  
Pozvání přijali rodiče s dětmi narozenými v období od března 2017 do srpna 2017. 
Na této slavnostní akci místostarosta obce Jiří Šimík s upřímnou radostí uvítal děti 
do života. Popřál rodinám, aby všechny příští dny prožívaly v plné pohodě, aby měly 
ze svého dítěte jen samou radost a ono, aby mohlo být pyšné na své rodiče – na svou 
maminku a svého tatínka. Dětem i rodičům popřál hodně štěstí, zdraví a radosti. Pan 
místostarosta za obec Mikulovice předal rodičům a každému děťátku šek – finanční 
podporu na částku 10 000 Kč v rámci projektu „Obec pozorná rodině“, maminkám 
kytičku a album „Naše děťátko“. Pěkný kulturní program si na akci připravily děti 
základní školy v Mikulovicích, pod vedením paní učitelky Marcely Lužíkové, za což 
jim děkuji. Slavnostní atmosféru dne zachytil a focením rodičů a dětí na závěr akci 
ukončil pan František Juris. Fotografie z akce jsou umístěny ve fotogalerii.
Děkujeme rodičům i dětem za příjemně strávené chvíle v jejich přítomnosti a doufá-
me, že se s některými rodiči setkáme znovu, až budeme vítat jejich dalšího potomka. 

Pavlína Pastrňáková, matrikářka 

Vítání dětí

Od května 2017 nedaleko centra obce, v budově Českého svazu chovatelů, si jese-
nický Darmoděj z. ú. pronajal prostory, aby zde zřídil nízkoprahové zařízení, které je 
přístupné dětem a mládeži od 6 do 26 let z Mikulovic a okolí.
Pro děti a mládež od 15 do 26 let je podpořen z projektu operačního programu Za-
městnanost „NZDM-Mikulovice“ č. CZ.03.2.60/0.0/0.0/15_042/0006049.
Nabízejí klientům rozmanité aktivity, které jim umožňují smysluplné trávení volného 
času a mají i sociálně výchovnou funkci.
Některé aktivity jsou stálé a tvoří pevnou náplň projektu – dřevařská dílna, vaření, 
ruční práce a přednášky na různá témata.
Jiné aktivity vznikají spontánně, například výlety, sportovní vyžití, soutěže, kvízy, pro-
mítání filmů a další zajímavé akce.
Dětem a mládeži jsou k dispozici stolní hry, kulečník, stolní fotbálek, počítače, boxo-
vací pytel, šipky a posilovací zařízení.

Nízkoprahové zařízení pro děti
a mládež Mikulovice – NZDM

* Víte, že 
probíhají revitalizační práce na místním hřbitově? 

V případě, že poplatník bude uplatňovat  slevu na poplatku za svoz a likvidaci TKO, je 
povinen nejpozději ke dni splatnosti - do 30. ledna běžného roku -  předložit doklad, 
prokazující oprávněný důvod pro úlevy či osvobození.
V případě, že poplatník  nesplní tuto povinnost, nárok na osvobození nebo úlevu za-
niká.

Upozornění - změna - poplatek 
za svoz a likvidaci odpadu
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V září se dvě šesté třídy Základní školy Mikulovice, 6. A a 6. B, zúčastnily adaptačního 
kurzu v příjemném prostředí Osoblahy. Pod vedením zkušených etopedek se třídy 
poznaly se svými novými třídními učiteli a měly možnost si o něco více upevnit vztahy 
mezi sebou. Díky pestrému programu plnému zajímavých činností si všichni otesto-
vali a mnohdy i objevili své schopnosti a možnosti. Byly to úžasné tři dny!

Petra Keltošová

Adaptační kurz šestých tříd

Dětem a mladistvým je nabízena možnost 
zajímavého využití volného času, pomoc se 
školou – doučování, poradenství, přátelské 
a bezpečné zázemí.
Tým pracovníků NZDM Mikulovice tvoří 
sociální pracovník Mgr. Marek Laštovica a 
pracovníci v sociálních službách Sandeep 
Anand a Eva Hadačová.
Chtěli bychom moc poděkovat za dary, kte-
ré dětem zpestří pobyt v NZDM od firem 
Plastkon product s. r. o., Kamitiro s. r. o., 
Stavebniny Přecechtěl, s. r. o., p. Slížová, p. Suroviková , p. Malíková , p. Cepik.

Otevřeno máme pět dní v týdnu: Pondělí 13:00 – 19:00 hod.
 Úterý 13:00 – 18:00 hod.
 Středa Zavřeno
 Čtvrtek 13:00 – 19:00 hod.
 Pátek 13:00 – 19:00 hod.
 Sobota 13:00 – 18:00 hod.
 Neděle Zavřeno

Všechnu mládež k nám srdečně zveme a vítáme.
za NZMD Marek Laštovica

Zprávy ze Základní školy Mikulovice

Dne 1. prosince bude zahájena v Místní knihovně a Informační středisko Mikulovice 
prodejní výstava dětských knih. Výstavu můžete navštívit a popřípadě i zakoupit milý 
dárek pro děti v půjčovní dny: pondělí, úterý, pátek od 11:00 – 17:00 hod. 

Petra Kouřilová

Den pro dětskou knihu 

Dne 23. října 2017 pořádala školní družina 20. ročník Dýňových slavností. Akce je pro 
všechny děti i dospělé v obci i okolí. Přesto, že nám počasí nepřálo, se sešlo mnoho 
návštěvníků, malí i velcí, kteří se mohli kochat uměleckými výtvory z dýní a jiných 
tykví, které jsme umístili do vnitřních prostor školní družiny a dýně zdobily šatny, 

Mimořádné akce školní družiny při ZŠ Mikulovice

* Víte, že 
termín vánočních prázdnin je od soboty 23. prosince 2017 do úterý 2. ledna 2018, 
zahájení vyučování ve středu 3. ledna 2018?
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* Víte, že 
v roce 1967 došlo k přestavbě bývalého kina na požární zbrojnici? Tato stavba byla prová-
děna svépomocí hasičů (zvaných tehdy požárníci) s důchodci a dodnes slouží jako zázemí 
SDH Mikulovice.

Dne 8. října proběhl čtvrtý ročník akce Kolečkiáda, aneb vše co má kola bez motoru, 
který pořádala školní družina při ZŠ Mikulovice ve spolupráci s TJ Sport, MSRPDŠ, 
MŠ, a to pro děti i dospělé bez omezení věku. Iniciátorem a hlavním organizátorem 
byla Iva Krajčíková. V neděli v odpoledních hodinách i přes nepříznivé podzimní po-
časí se za sokolovnou v Mikulovicích sjelo asi 50 vozidel různě nazdobených, některé 
vlastnoručně vyrobené (koloběžky, kola, kočárky, dřevěné dětské sedačky, plastová 
nákladní auta, lokomotivy, traktůrky, hasičský vůz, jídelní vůz atd.) a mnoho diváků. 
Trasy podle věkových kategorií zvládli všichni a v cíli je čekala bílá lavina, kterou při-
pravil spolek dobrovolných hasičů, kde se děti opět opravdu vyřádily. Než byli všichni 
účastníci odměněni, mohli se zabavit a zdarma občerstvit. Byla připravena zábavná 
stanoviště, a když Kolečkiáda, tak vše bylo připraveno v podobě koleček (hod různými 
kruhy na cíl, hod nafukovacími plaveckými kruhy do kulatého bazénu, slalom kula-
tým sudem, slalom kolečkem, přeskakování přes pneumatiky apod.). Z každé věkové 
kategorie byla vybrána tři nejzajímavější vozidla, která obdržela zvláštní cenu poroty. 

Vítězná vozidla: 
Kategorie do 6 let - bratři Pecovi, Antonín Hinšt 
Kategorie do 10 let - Mirka Burgetová, Lucie Fikáčková, Markéta Seibertová 
Kategorie do 15 let - Karolína Šmigurová a Kristýna Hanúsková 
Kategorie 15 a výše - František Krčma, Hana Klimčíková a Iva Krajčíková 
Vítězům blahopřejeme a jsem moc ráda, že se najdou děti i dospěláci, kteří nesedí 
doma u televizorů, počítačů a mobilních telefonů. Zaslouží si velkou pochvalu a obdiv. 

Iva Krajčíková, vedoucí vychovatelka školní družiny

Čtvrtý ročník Kolečkiády ŠD 

chodby a schodiště. Návštěvníci si zároveň mohli prohlédnout proměny v budově - 
nové šatny, nové dveře, novou podlahovou krytinu, nové vybavení heren nábytkem. 
Žáci vyzdobili prostory svými barevnými mandalami, které malovali celý měsíc před 
akcí. Nejen podzim hraje pestrými barvami, ale i mandaly. Vyráběli v družince také 
různá zvířátka z podzimních plodů, ježky, sovy, houby, dýně, veverky aj. Na Dýňových  
slavnostech nechyběly tradiční tvořivé dílničky, kde si mohly děti vyrobit svícny, če-
lenku ve tvaru pavouka nebo ducha pod vedením členek MSRPDŠ. K vidění byla více 
než padesátka dýní vyřezaných do podoby oveček na seně, miminko ve vaně, obli-
čej Harryho Pottera, mandaly, slepice, sov atd. Opět jsme byli překvapeni kreati-
vitou tvůrců a novými nápady. Pro příjemný podvečer připravil Mikulovický spolek 
žen velmi chutné a vtipné netradiční občerstvení. K ochutnání byly na stolech slané 
i sladké dobroty do tvaru pavouků, duchů, netopýrů, dýní a dalších strašidelných 
potvůrek. Porota ve složení ředitelky školy Mgr. I. Látalové, zástupkyně Mgr. L. Šťast-
né, předsedkyně MSRPDŠ J. Machtové, za obec D. Dostové Jurníkové, vychovate-
lek M. Modlakové, I. Sedlákové a hlavní organizátorky I. Krajčíkové odměnila deset 
nejzajímavějších výtvorů z dýní plyšovou hračkou a všechny ostatní tvůrce sladkostí 
a upomínkovou drobností. Všem účastníkům a všem, kteří se na organizaci Dýňo-
vých slavností podíleli děkuji a děkuji i školním kolektivům z MŠ, ZŠ, kteří věnovali 
čas a energii a zapojili se také do tvoření (2. třída s učitelkou P. Dostálovou a 4. tř.  
s učitelkou M. Bundilovou, oddělení Šikulové). Vítězové výtvorů z dýní: V. Zemanová,  
M. Lužík, S. Říhová, A. Látalová, O. a M. Lukašákovi, A. Alföldiová, M. Fialová, M. Sei-
bertová, T. Častulíková, V. Sedlářová.
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Zprávy ze ZUŠ

1. V Kapli 30. března 2017 se konal třídní koncert žáků pobočné třídy a třídy v Jeseníku.
2. Naši žáci se zúčastnili 19. dubna 2017 pěvecké soutěže lidových písní Zvoneček – 
okresní kolo v jesenické Kapli (zúčastnila se Anežka Jana Audýová).
3. V sanatoriu Priessnitzových lázní účinkovala na podvečerním koncertě 24. dubna 
2017  Anežka Jana Audýová, Zuzana Glauschová, Adéla Glauschová.
4. V zrcadlovém sále Priessnitzových lázní Jeseník 15. května 2017 vystupovali žáci  
Dětského pěveckého sboru Zvonečky v muzikále Červená Karkulka (účinkoval Lukáš 
Macht).
5. V sále Obecního úřadu  v Mikulovicích 23. května 2017 proběhl náborový koncert pro 
MŠ a žáky 1. stupně základní školy v Mikulovicích. V programu se představila Zuzana 
Glauschová.
6. V rámci ZUŠ se konaly koncerty OUPEN v celé republice. V Jeseníku 31. května 2017 
se  této akce zúčastnila Zuzana Glauschová.
7. Koncert pro seniory společně s paní uč. L. Polcrovou a V. Střížovou se konal 2. červ-
na 2017 v penzionu v Mikulovicích (žáci – Z. Glauschová. A. Glauschová).
8. Podvečerní koncert v sanatoriu proběhl  9. června 2017  ve foyer Priessnitzových 
lázní Jeseník. Účinkoval Dětský pěvecký sbor Zvonky (Zuzana Glauschová, Adéla 
Glauschová, Blanka Škrobová).
9. V rámci Dnů Mikulovic 24. června 2017  vystoupila Z. Glauschová s dvěma písněmi.
10. V prostorách parku Priessnitzových lázní se konala 4. září 2017 pěvecká sou-
těž V. Priessnitze. Velmi pěkné výkony podaly žákyně A. J. Audýová, Z. Glauschová,  
A. Glauschová. Všichni soutěžící obdrželi pěkné ceny.
Vyslovuji poděkování rodičům za podporu svých dětí v pěveckém umění a žákům díky 
za vzornou reprezentaci ZUŠ Jeseník  a velmi pěkné výkony.

za pěvecké oddělení zapsala okresní metodička Anna Beťáková

Přehled aktivit pěveckého oddělení 
na pobočné třídě v Mikulovicích 2017

Zprávy z MŠ

Zdravíme vás co nejsrdečněji v tomto barevném podzimním období, které dětem při-
náší mnoho podnětů pro jejich rozvoj. 
Dne 3. října 2017 navštívili mateřskou školu papoušci. Při povídání se děti dozvěděly 
zajímavé informace o jejich životě, a hlavně je všechny viděly naživo. Někteří pa-
poušci se vůbec nebáli a klidně nám létali nad hlavami. Na tento nevšední a exotický 
zážitek děti vzpomínají dodnes. 
Dne 5. října 2017 jsme se s dětmi vydali autobusem s panem Dombekem do Miku-
lovic na představení písničkáře a spisovatele Marka Svozila Šolmese, který svým 
vystoupením děti náramně pobavil. Děti si i zazpívaly, zatancovaly a odvezly CD pana 
Šolmese, jehož písničky si děti ve školce velmi oblíbily. 
Dne 6. října 2017 proběhla exkurze místní knihovny. 
Dne 31. října 2017 proběhl ve školce Halloween, kdy nám místo dětí do školky přišla 
strašidla. Tančilo se, strašilo se, ale hlavně děti hovořily o svých dýních, které vytvo-
řily doma s rodiči a před budovou MŠ se tak vytvořila výstava nádherných, originál-
ních dýní. Nakonec byly děti za své úsilí odměněny diplomy, sladkostmi a dárečky. 

Mateřská škola Široký Brod
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Na Bukovci 1, 790 84 MIKULOVICE

IČ: 26873265    DIČ: CZ26873265
tel.: 584 429 143   mob.: 775 200 811 
e-mail: info@souziti2005.cz www.souziti2005.webnode.cz
č.ú.: 35-5927210217/0100, KB a.s.

DŮM S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU MIKULOVICE JE ZDE PRO VÁS

Zprávy ze Soužití 2005, o. p. s.

Adresa:    SOUŽITÍ 2005, o.p.s.
    Na Bukovci 1, 790 84 Mikulovice

POLOHA DOMU
Dům s pečovatelskou službou (DPS) je umístěn nad kostelem, nedaleko obecního 
úřadu, školy a zastávky autobusu, tzn. centra obce Mikulovice. Je obklopen zahradou 
s lavičkami, altánem a venkovní posilovnou. Za domem jsou parkovací místa. 

DISPOZICE DOMU
Dvoupodlažní budova má dva bezbariérové výtahy a 50 bytových jednotek. Každý byt 
má vlastní sociální zařízení, kuchyňskou linku a připojení na 27 televizních progra-
mů. Pohyb po domě je bezbariérový. Ve starší části budovy je 31 bytů 1+0 o rozmě-
rech cca 25 – 38 m2, 2 byty 1+1 o rozměrech 40 m2 a 51 m2 a hostinský pokoj. V nové 
části budovy je 16 bytů 1+0 o rozměru 29 m2. Tyto byty mají koupelny přizpůsobeny 
pohybu vozíčkářů. 

DALŠÍ PROSTORY DOMU
V přízemí budovy se nachází zázemí terénní pečovatelské služby (PS), kulturní míst-
nost, kuchyně, prádelna, koupelna s masážní vanou. V patře nad prádelnou je sušár-
na prádla a zastřešená terasa. Po celém domě jsou rozmístěny knihovny a místa  
ke společnému posezení našich klientů. 

Dne 19. října 2017 nás navštívila Mgr. Eva Martínková ze ZŠS Jeseník Fučíkova i s han- 
dicapovanými dětmi. Děti i s těmi našimi měly připravený program a úkoly na inter-
aktivní vzdělávací pomůcce SWEETBOXU. Děti se občerstvily a ještě jim zbyla chvilka 
na hraní. Děkujeme za návštěvu a těšíme se na příští shledání, o kterém vás budeme 
rádi informovat. 
Naše šikovné dětičky již mají hotové také dárečky pro rodiče z keramiky, které jim 
vyrobily k Vánocům. 
Každou středu se konají „Odpolední hrátky s batolátky“, kde nás navštěvují maminky 
s dětmi, pro které jsou připravené vhodné aktivity k jejich věku. 
Dále pořádáme pro děti a rodiče tvořeníčko, kde jsme dělali záložky do knih, výrobky 
z FIMO hmoty, pořádali Bazárek, apod. 
Milé děti a rodiče, nezapomeňte také, že sbíráme staré pečivo pro zvířátka v lese  
a kačenky v řece, za kterými chodíme, dále také plastové vršky, knoflíky, korále a jiné 
drobnosti pro kreativní tvoření. 
Děkujeme rodičům a přátelům školy za jejich aktivitu, ochotu a dárečky pro děti. 
Jsou to paní Veronika Juránková, Katka Kadláčová, Orlová, Lena Červenková, Zuzana 
Kridlová, manželé Staufčíkovi, Zapletalovi a Doleželovi. Přejeme vám krásný zbytek 
podzimu a doufejme, že nás čeká sněhobílá zima.

za kolektiv MŠ Eliška Dokoupilová, učitelka MŠ
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NÁJEMNÍ VZTAH
Byt je užíván na základě nájemní smlouvy s právy a povinnostmi z toho plynoucími.  
V domě platí provozní a domovní řád. Klient si hradí náklady spojené s bydlením,  
tzn. nájemné za byt, vybavení bytu a zálohy na energie. Každý nájemce si dále sjed-
nává smlouvu na připojení elektřiny do svého bytu s dodavatelem.
Byty jsou vybaveny standardním nábytkem. K dispozici je postel s úložným prosto-
rem a matrací, noční stolek, skříně, jídelní stůl, židle a elektrický dvouplotýnkový 
vařič.

POSTUP PRO UMÍSTĚNÍ
Zájemce o umístění vyplní a podepíše žádost o umístění v DPS a předá ji ředitelce 
organizace. Pokud není klientem pečovatelské služby, přiloží samostatnou žádost  
o PS k žádosti o umístění. Žádost je očíslována pořadovým číslem a zaregistrována 
do pořadníku. 
O umístění rozhoduje tříčlenná komise. 

PŘEDNOSTNÍ KRITÉRIA PRO UMÍSTĚNÍ
Senior, poživatel starobního důchodu, klient PS či zájemce o PS:
1. s akutní potřebou pomoci PS v našem zařízení,
2. s trvalým bydlištěm v obci Mikulovice,
3. který žije mimo obec Mikulovice, ale má zde trvale hlášené dítě/děti,
4. který má trvalé bydliště v mikroregionu Zlatohorsko a obci, která přispívá na čin-
nost o. p. s.,
5. ostatní osoby dle pořadníku.

ŽADATELÉ O UMÍSTĚNÍ V DPS, KTERÝM NELZE VYHOVĚT
- osoby, které nespadají do definované cílové skupiny a jsou soběstačné (ještě nepo-
třebují pomoc pečovatelské služby);
- osoby, které vyžadují stálou lékařskou péči, specializovanou odbornou péči nebo 
nepřetržitou péči, tzn. péči nad rámec pečovatelské služby a mimo pracovní dobu;
- osoby trpící závažnými psychickými poruchami, osoby s výraznými projevy agresivi-
ty vůči zaměstnancům pečovatelské služby a lidem závislým na návykových látkách;
- je-li naplněna kapacita služby.
Byty v DPS neslouží k řešení bytových problémů občanů.

CÍLOVÁ SKUPINA PS
• osoby se zdravotním postižením 30 – 64 let,
• mladší senioři 65 – 80 let, 
• starší senioři nad 80 let.

PRACOVNÍ DOBA  PS
pondělí – pátek 7:00 – 15:30 hod.

ADRESA  A  KONTAKT:
Mgr. Štěpánka Beníčková, ředitelka SOUŽITÍ 2005, o.p.s., 

Na Bukovci 1, Mikulovice;
telefon: 584 429 143, klapka 260, mobil: 775 200 811

Ing. Bc. Jana Vrbovská, sociální pracovnice SOUŽITÍ 2005, o.p.s.,
Na Bukovci 1, Mikulovice;

telefon: 584 429 143, klapka 202, mobil: 775 200 813

DALŠÍ INFORMACE
Žádost o umístění v DPS a žádost o PS získáte osobně v zařízení. Podrobnější infor-
mace, formuláře a fotogalerii organizace najdete i na www.souziti2005.webnode.cz
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Zveme všechny spoluobčany na tradiční pásmo „Půjdem spolu do Betléma“, které 
proběhne v našem kostele 26. prosince 2017 od 16:00 hod. Přijďte spolu s dětmi 
shlédnout pásmo a zazpívat Ježíškovi v jesličkách. Srdečně zvou skauti a farníci.

Spolky obce Mikulovice

Junák – český skaut Mikulovice 
Vánoční živý Betlém 

O víkendu 20. – 22. října mohli obyvatelé Vidnavy, jako i jiné roky, na vlastní oči po-
zorovat skutečnou stínadelskou atmosféru, ve které nechyběly žluté špendlíky ani 
všemi obávaný Široko. A jak to všechno probíhalo? Do Vidnavy se nás v pátek večer 
sjelo skoro 180 skautů a skautek z Jeseníku, Mikulovic, Zlatých Hor, ale i z větších 
dálek např. z Krmelína, Zábřehu, Šumperku. Hned po příjezdu jsme se rozdělili na 
Vonty a Druhostraníky. Během pátečního večera a sobotního dopoledne byl program 
přizpůsoben věku a zdatnosti děti. Zatím co starší se vydali na Venušiny misky a Kao-
línku, mladší se seznamovali s Vidnavou. Hráli různé hry. Nejvíce se ale všichni těšili 
na sobotní večer, kdy propukla samotná Stínadelská hra, která se nesla v duchu 
foglarovského příběhu o Druhostranících a Vontech. Každá skupina měla své území, 
které si obhajovala a na území protivníka plnila úkoly. Večerní Vidnava, odhodlá-
ní a statečnost účastníků dodaly hře tajemnou atmosféru. V temných uličkách, ale  
i na náměstí se strhávaly velké boje o život bojovníků. Během hry museli být všichni 
ve střehu, protože i když se Široko objevoval ve hře jen sporadicky, měl u sebe ten 
nejvíce chtěný talisman – Ježka v kleci. Hra se vydařila a tak se už všichni těšíme na 
příští ročník.
Chceme poděkovat touto cestou obci Mikulovice za finanční příspěvek na činnost 
našeho oddílu. Peníze jsme využili na akce: Volání jara, Svojsíkovy závody pro skauty 
a skautky, tradiční výpravu do Prahy a letní stanový tábor v Horním Domašově. Dě-
kujeme i za příspěvek na dokončení kuchyně na naší skautské základně. Děkujeme 
za vše, velmi nám pomohla přízeň obce v naší celoroční činnosti. 

za 3. oddíl skautů a skautek Dana Benčová

Stínadla 2017

Jménem FELIX FILII, z. s. děkuji obci Mikulovice za poskytnutou dotaci na činnost 
spolku v roce 2017. Spolek se zaměřuje převážně na práci s dětmi a mládeží, kdy 
převažuje činnost aktivizační, vzdělávací a výchovná. V roce 2017 šlo zejména o „Let-
ní tábor – Cesta za pokladem“, kterého se letos účastnilo 58 dětí. Z dalších usku-
tečněných akcí lze jmenovat například tábor na ranči s názvem „Prázdniny u koní“, 
nebo „Zátěžový tábor“, který byl zaměřený na rozvoj rozhodovacích a komunikačních 
dovedností dětí. 
Spolek také uspořádal tradiční komunitní odpoledne nebo se zapojil do akce „Ukliď-
me svět, ukliďme Česko“ a další akce.
Do konce roku plánujeme ještě uskutečnit „Mikulášské plavání“ s nadílkou pro děti 
a rozdávání vánočních dárků dětem.

Poděkování

* Víte, že 
naši předkové z Jesenicka na Svátek sv. Barbory (4. prosinec) dodržovali zvyk řezání 
třešňových větviček? Dívky si dávaly do vody více větviček označených jmény chlapců,  
a která větvička rozkvetla první, toho si měla vzít. 
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Víte, že v Mikulovicích je asi jedna čtvrtina obyvatel starších 65 let? Víte, že na první 
den v měsíci říjnu připadá každoročně Mezinárodní den seniorů? Víte, že již třetím 
rokem slavíme tento svátek i u nás v Mikulovicích? Víte, že již od druhého ročníku po-
řádáme pro všechny seniory v Mikulovicích Týden pro seniory? Víte, že na naše setkání 
zavítali i hosté z Polska? 
V letošním roce jsme pro seniory připravili výlet po krásách Javornicka. V deštivém 
sobotním počasí vyrazili naši senioři směrem Javorník. Podnázev Týdne pro seniory je 
„Senioři sami sobě“ a opravdu tomu tak je. Paní Marta Ostrá – již seniorka – připravila 
pro výletníky opravdu fundovaný historický výklad a celým dopolednem byla příjem-
nou a milou průvodkyní. Všichni účastníci zájezdu jí moc a moc děkují. 
V úterý v dopoledních hodinách navštívily naše seniory děti z mateřské školy. Vystou-
pily s malým kulturním programem a zapojily se spolu se seniory do společného pa-
pírového tvoření. Bylo to velmi milé setkání a doufáme, že se bude v dalších letech 
znovu opakovat. 
Úterní počasí bylo o mnoho příjemnější a tak jsme mohli uskutečnit sportovní odpole-
dne v prostorách Soužití v Mikulovicích, kde bylo připraveno celkem šest sportovních 
a vědomostních stanovišť. Senioři si mohli také jen tak posedět u kávičky a malého 
občerstvení.
Páteční společenské odpoledne zahájil pan starosta a následovalo předávání hodnot-
ných cen za úterní sportovní úkoly. Pro každého seniora jsme měli připraven malý 
dáreček. Zazpíval nám pěvecký sbor Trvalky a na zahradě zatančil taneční soubor Če-
kanky. Senioři si zazpívali u harmoniky spolu s paní Marcelou Lužíkovou a s dětmi  
z pěveckého kroužku. 
Na oba dva dny připravil pohoštění Mikulovický spolek žen. Do výpomoci se zapojily  
i členky Mikulovického spolku aktivních seniorů. Ale nejen to, po celou dobu se všem 
seniorům věnovaly, obsluhovaly je a diskutovaly s nimi o všech starostech i radostech 
jejich života. A zase se u této příležitosti naplnil podnázev celé akce a to „Senioři sami 
sobě“. Téměř všechny pomocnice jsou rovněž seniorkami. 
Dovolte mi na závěr článku jedno osobní poděkování. Všem, kdo se zapojil a pomo-
hl, ze srdce děkuji. Osobní seznam jmen neuvádím a to z jednoho prostého důvodu.  
V naší obci se ještě najde hodně lidiček, kteří rádi pomohou a nechtějí za svou výpo-
moc žádnou odměnu nebo medializaci. Pouze věnují svůj čas a svou energii pro dob-
rou věc. Svým přístupen naplnili smysl Mezinárodního dne seniorů a to věnování svého 
volného času rodičům, babičkám a dědečkům. Prostě jedním slovem seniorům. Jsem 
ráda, že naše společná akce je součástí budování tradice oslav svátku seniorů, vždyť 
senioři si zaslouží naše poděkování za své celoživotní zásluhy pro rodinu a blízké.  
A zato všem opravdu za srdce děkuje iniciátor této akce a to Hana Klimčiková. 

 Týden pro seniory

23. září 2017, sobota, 8:30, prší, syrové počasí, „že by psa nevyhnal“. A 43 seniorů 
nastupuje do vyhřátého autobusu p. Dombeka a čeká nás Bílá Voda, zámek Jánský 
Vrch, Tančírna v Račím údolí.
Než jsme dojeli do Bílé Vody, slyšeli jsme základní informace o všech místech naše-
ho zájezdu. V místním muzeu nám stručně řekla o historii obce velmi milá pokladní. 
Naše další kroky mířily na hřbitov. Je to kulturní památka. Jsou zde pohřbeny ře-
holnice ze sběrného tábora, to je smutná část dějin..., a samostatnou památkou je 
hrob obětí pochodu smrti osvětimských vězňů v zimě 1945. Měli jsme štěstí, že se 

 Týden seniorů – zájezd na Javornicko

Ještě jednou děkuji obci Mikulovice za poskytnutou dotaci, bez které by se některé 
činnosti spolku neuskutečnily.

František Juris, předseda FELIX FILII, z. s.
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Patří tentokrát paní Martě Ostré. Ptáte se za co? Tak čtěte!
Na den 23. září byl připraven zájezd pro seniory z Mikulovic a okolí. Nebudu popi-
sovat, kde jsme byli a co jsme viděli. Dnes se zmíním o vedoucí zájezdu, kterou byla 
paní Marta Ostrá. Ta se mimochodem při věci zmínila, že žáky, během své pedago-
gické činnosti ráda a často chválila. Pokud ovšem byla s něčím spokojená, či se jí 
něco líbilo. I já budu chválit. Také jsem byla spokojená. Líbilo se mi příjemné a milé 
„průvodcování“ paní Ostré, ale i to jak byla připravena. Seznámila nás nejen s pro-
gramem, ale i s tím co nás čeká a v jakém sledu. Během jízdy autobusem se v jejím 
podání dobře poslouchalo povídání o historii navštívených míst. Proto si dovolím za 
všechny „účastníky zájezdu“ paní Martu Ostrou pochválit a poděkovat jí. Hlavně se 
ale těšíme na další pěkný výlet. 

Alena Mrtková

Poděkování…

Přátelé senioři,
o činnosti výboru Mikulovického spolku aktivních seniorů jsme vás průběžně informo-
vali v mikulovickém Informačním servisu.
Dne 3. listopadu 2017 se konala Výroční schůze MSAS v sokolovně TJ Sport Mikulovi-
ce. Schůze byla zahájena předsedou spolku. Poté zazpívaly Trvalky pod vedením Olgy 
Stalmachové a po nich nás potěšily děti ze ZŠ Mikulovice vedené paní učitelkou Luží-
kovou. Paní učitelce chceme touto cestou poděkovat za přípravu a samotné vystoupení 
dětí.
Po kulturním programu předseda přivítal přítomné seniory a hosty a seznámil je s čin- 
ností výboru v roce 2017.
Následně se ujala slova Mgr. Štěpánka Beníčková a seznámila přítomné s poskytova-
nými službami Soužití 2005. Také vystoupila předsedkyně spolku žen paní Pavla Pla-
šilová, která vyzdvihla spolupráci při pořádání jejich akcí, jmenovitě M. Koriťákovou  
a S. Nepožitkovou.
Na konec oficiální části pozdravil přítomné předseda Zlatohorských seniorů Bohumil Šos.
Pak už nastala volná zábava s tancem a bohatou tombolou, za kterou jsme vděčni 
sponzorům.
Na závěr chci poděkovat za výbor MSAS starostovi obce, za jeho přístup ke spolupráci 
s naším spolkem a v neposlední řadě za jeho osobní dar, který přítomné seniory velice 
potěšil. Dále spolku žen a jejich předsedkyni Pavle Plašilové a člence Haně Klimčikové 
za organizaci a uspořádání Týdne pro seniory. A poděkování patří i Mgr. Štěpánce Be-
níčkové za vedení Univerzity třetího věku a Akademie třetího věku.
Můj velký dík patří všem členům výboru nejen za výborné zvládnutí organizace Výroční 
schůze, ale hlavně za celoroční obětavou práci pro seniory naší obce.

Mikulovický spolek aktivních seniorů 

nám podařilo přesvědčit místního faráře, který nás vzal na mini prohlídku chrámu 
Zvěstování P. Marie, Bílá Voda. Krásné, dojemné, smutné...
Zámek Jánský Vrch si v tento víkend vybralo velké množství návštěvníků jako cíl so-
botního výletu, proto jsme chvíli trnuli, že se na prohlídku nedostaneme. Opět zasáh-
la hodná a velmi šikovná pokladní, takže všichni si mohli prohlédnout hospodářské 
místnosti zámku. A za stejného „uplakaného“ počasí jsme dorazili do opraveného 
skvostu Tančírny. Prohlídka, pak hned do kavárny a začala smršť objednávání růz-
ných druhů káv, čajů, nealko i alko nápojů a hlavně zákusků. Prodavačky se měly co 
ohánět, ale byly velmi vstřícné. 
Návrat do autobusu a cesta zpět. Byť nám počasí vůbec nepřálo, všichni hodnotili zá-
jezd kladně. Já musím všechny pochválit za pozornost, dodržování pokynů a pravidel 
a takovou tu super náladu. 

za „účastníky“ zájezdu Marta Ostrá
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První třídní schůzky 21. září 2017 bývají spíše informativní a mívají pevnou struktu-
ru. Na těchto schůzkách probíhá setkání rodičů s ředitelkou školy, s pedagogickými 
pracovníky, zástupci MSRPDŠ a zástupci spolupracujících organizací, a to zpravidla 
ve školní jídelně. Rodiče byli seznámeni s
• čerpáním rozpočtu MSRPDŠ a s připravovanými akcemi tohoto sdružení
• se zaměřením na daný školní rok.
Rodiče po diskuzi přecházejí s třídními učiteli do kmenových učeben a zde se sezna-
mují s novými vyučujícími, se školním řádem, s BOZ, zájmovými kroužky, povinnými 
kurzy a se záměry třídního učitele pro tento školní rok. To je strohá informace z ofi-
ciálních stránek školy. Účast na těchto třídních schůzkách ze strany rodičů není nijak 
ohromující. Nemají čas? Nezajímá je to? Na tyto otázky nezná z nás nikdo odpověď. 
Tak snad ve stručnosti o obsahu schůzky. Mohli jste si vyslechnout přehled o akcích, 
které během školního roku pořádá MSRPDŠ pro děti, jak probíhá financování akcí  
a kroužků, které jsou pro děti pořádány na půdě školy. Paní ředitelka podala vysvět-
lení k novým bezpečnostním opatřením školy v novém školním roce. 
Možná, kdybyste se dostavili, nemuselo by docházet k šíření polopravd a mylných 
informací. 

za MSRPDŠ Hana Klimčiková

První třídní schůzky Základní školy Mikulovice

Ve dnech 18. – 20. října 2017 proběhl druhý bazárek letošního roku. Z důvodu opravy 
kinosálu jsme opět využili prostory tělocvičny ZŠ Mikulovice, které se během stře-
dečního odpoledne zaplnily zbožím. A i tentokrát bylo z čeho vybírat. Bylo možno 
zakoupit jak tradiční zboží – oděvy, boty, knížky, hračky, ale i zimní výbavu – lyžáky, 
brusle, dále kola, odrážedla, spacák, kabelky, plesové šaty, porcelán a další a další.
Děkujeme všem, kteří se zapojili a přišli nabídnout své zboží i těm, kteří se přišli 
podívat. Zboží, které se neprodalo, a jejichž majitelé se rozhodli věnovat jej dál, po-
slouží klientům azylového domu v Jeseníku.

Bazárek

* Víte, že 
Základní škola Mikulovice chce pro odhalování šikany ve třídách udělat maximum,  
a proto je zaregistrována do systému Nenech to být? Jde o unikátní možnost pro žáky  
i rodiče, jak bez obav nahlásit problémy v kolektivu. Upozornění na jakékoli rizikové cho-
vání přijde na adresu určeného člena školního poradenského pracoviště. Své upozornění 
můžete zasílat na odkaz: https://www.nntb.cz/s/5l1sp

Děkujeme zaměstnancům obce za přípravu a úklid sálu před i po schůzi a TJ Sport 
Mikulovice za zapůjčení sálu.
Dne 29. prosince v 16:00 hod. zveme seniory na setkání k ukončení roku 2017 a společ-
nou oslavu Silvestra v Komunitním centru.
Za výbor MSAS a za sebe vám osobně přeji do roku 2018 zdraví, pohodu a spoustu 
příjemných chvil strávených v kruhu nejbližších. 

Poděkování sponzorům Výroční členské schůze 2017

Restaurace Rudý dům, Restaurace Pohoda, Benzinka Plašil, Restaurace Neptun – 
Ota Ondráš, Restaurace Sport – Mirek Kunčár, Pedikura – pí. Horenská, Autodoprava 
Břetislav Látal, AGRO – Ing. Kasal, Domácí potřeby Halamka, Autodoprava Štěpán, 
Obchod Šíblovi, Restaurace Patolda – Marek Psotka, Pískovna – Oldřich Psotka, 
Holičství – A. Görlichová, Manželé Tomšů, Hruška, Papírnictví – Adéla Bauerová, 
Květinka – Seibertová, Moje lékárna, Ondrstroj – Ing. Stárek, Auto Mach Písečná

Bohuslav Stalmach, předseda MSAS
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Spojit zábavu se sportovním výkonem byl úkol, který jsme si předsevzali. Už jen ces-
ta k areálu Psotkových dne 14. září 2017 byla první zkouškou. Před drahami se sešlo 
18 závodnic, dobře naladěných a plných energie. Některé z dam tvrdily, že je to jejich 
premiéra, ale na výsledku to znát nebylo, ba naopak. Bojovnost a důvtip byl hlavní 
devízou a nutno podotknout, že souboj to byl o prsa.
A jak to celé dopadlo? Vyhráli vlastně všichni, kteří se nezalekli a zúčastnili se.
Ale přeci jen: 1. místo – Marie Fajkusová, 2. místo – Hana Klimčiková, 3. místo – Věra 
Dlabačová. Blahopřejeme. Děvčata obdržela pohár, medaile a ceny věnované spon-
zorem, za což děkujeme.
Odpoledne se vydařilo a dle pozitivních reakcí budeme v této aktivitě pokračovat.

za MSŽ Pavlína Plašilová

Turnaj v bowlingu 

Podzim a jeho barvy nabádají k tvoření. Proto jsme se rozhodli, že toho využijeme 
a něco si vyrobíme. Sešli jsme se 24. října 2017 v družině ZŠ Mikulovice. Každá  
z děvčat obdržela slaměný korpus. Přírodního materiálu z našich zahrad, luk a hájů 
bylo spoustu, další dekorace bylo možno zakoupit i přímo na místě. Děvčata byla 
velmi šikovná a zručná. Těm, které přeci jen trochu tápala (i můj případ), byla k ruce 
Katka Seibertová, která profesionální radou a pomocí vyřešila, co se zdálo nemožné. 
Vznikly věnce nejen k zavěšení na dveře, ale i krásné dekorace určené k Památce 
zesnulých. Musím říct, že fantazii se meze opravdu nekladou a práce to byly vskutku 
výstavní. Těší mě, že Mikulovický spolek žen je plný dam, které mají fantazii, šikovné 
ruce a dobré srdce. Strávili jsme velmi příjemný podvečer, kdy zbyl čas i na posezení 
s malým občerstvením.
Poděkování patří ředitelství ZŠ Mikulovice, Ivě Krajčíkové, obci Mikulovice.

za MSŽ Pavlína Plašilová

Podzimní tvoření

S blížícím se koncem roku nastává období bilancování. Proto bychom rádi poděkovali 
obci Mikulovice, všem organizacím, spolkům, ale i jednotlivcům, kteří s námi v tomto 
roce spolupracovali, podali nám svou pomocnou ruku. V rámci této spolupráce se 
nám podařilo zajistit a uskutečnit spoustu akcí nejen pro naše členky, ale i pro naše 
spoluobčany. Velmi si toho vážíme, neboť víme, že to není samozřejmostí. Stojí za tím 
spousta práce, která bývá málokdy oceněna. 
Přejeme všem občanům obce Mikulovice klidné a pohodové prožití vánočních svátků 
v kruhu svých nejbližších a v roce 2018 pevné zdraví. Našim členkám pak spoustu 
nápadů a energie.
Dveře našeho spolku jsou stále otevřené. 

Mikulovický spolek žen

Poděkování

Turistický oddíl „Trochu jiná škola“ uskutečnil v posledním říjnovém týdnu poslední 
letošní výlet - tentokrát na „daleký“ východ. Přestože jsme původně chtěli jet už na 
konci září, volba nakonec padla až na podzimní prázdniny, abychom mohli být na Slo-
vensku přeci jen trochu déle. Do partnerského Sveržova jelo 18 dětí. Díky pochopení 

Výlet do Sveržova

Poděkování patří ZŠ Mikulovice, obci Mikulovice a všem dobrovolníkům. 
Budeme se těšit opět na jaře.

za MSŽ Pavlína Plašilová
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Oddíl stolního tenisu TJ SPORT MIKULOVICE
pořádá pro občany Mikulovic a okolních obcí v sokolovně TJ Sport Mikulovice

22.12.2017 v 17:00
Vánoční turnaj ve stolním tenisu  
(p.Pokorný, tel. 777812450)

29.12.2017 v 15:00
Silvestrovský turnaj ve čtyřhře v softtenisu 
(p.Mrtka, tel.775200824)

Občerstvení, ceny a dobrá sportovní atmosfé-
ra zajištěny!!

vedení školy jsme mohli vyrazit už v úterý odpoledne a přes Ostravu jsme cestovali 
do Prešova. Jako perličku je možné uvést, že lístek Českých drah z Mikulovic do 
Ostravy nás stál stejné peníze jako včasná jízdenka LEO Expressem do třikrát tak 
vzdáleného Prešova. Tam nás ve 22:00 hod. očekával na nástupišti náš další doprav-
ce a minibusem jsme cca za hodinku dojeli do Sveržova. Nedalo se příliš spěchat, 
protože na vozovce byla cestou k vidění snad všechna zvěř východního Slovenska 
kromě medvědů. Ve Sveržově nás čekal starosta Palo Celúch a před půlnocí už jsme 
všichni zařezávali v improvizovaných postelích v kulturním domě. Druhý den dopo-
ledne jsme si prohlédli naši partnerskou obec, navštívili zdejší školu a byli přijati  
a pohoštěni na radnici. Po obědě jsme vyrazili na Duklu. Cestou jsme se stavili nej-
prve ve vojenském muzeu ve Svidníku, pak jsme zavítali do „údolí smrti“ a podívali 
se i do míst, kde začalo osvobozování Československa za 2. světové války. Ráj to byl 
hlavně pro kluky, neboť doslova „k osahání“ byly zbraně všeho druhu. Při návratu 
jsme ještě navštívili dřevěný řeckokatolický kostel v Ladomirové, který je památkou 
UNESCO a je vyzdoben nádhernými ikonami. Ve čtvrtek jsme měli v plánu Tatry – 
tedy asi dvouhodinovou cestu autobusem na západ a víru, že se oblačnost zvedne  
a my něco „uvidíme“. Ráno to na to sice nevypadalo a každý z nás si pro jistotu zabalil 
do batohu i plavky a ručník, ale na Štrbském plese se mlha už postupně protrhávala. 
Než jsme došli na Popradské pleso slunce již převzalo vládu na obloze a nám se 
odkryla fantastická scenérie zasněžených tatranských štítů. To nás tak namotivova-
lo, že se většina z nás rozhodla zdolat svou (většinou) první dvoutisícovku a vyrazila 
na Ostrvu. Náročný výstup si sice vyžádal „oběti“, neboť někteří až zde pocítili, že 
u počítače se fyzická kondice zrovna nechytá a vystoupali třeba jen do 1800 m, ale 
posledních sedm statečných dorazilo až na vrchol a mohlo se kochat fantastickým 
rozhledem, který byl korunován setkáním s pasoucími se kamzíky. Tatry nám prostě 
vyšly! V pátek sice pršelo, ale ani jsme nemuseli vybalovat pláštěnky, protože jsme 
den strávili v obřím aquaparku v Popradu a užívali místní atrakce. Na sobotu už jsme 
neměli nasmlouvaný bus, takže jsme pěšky vyrazili do sousední vesnice na autobus 
a vyjeli na prohlídku nedalekého Bardějova. V historickém městě jsme si prohlédli 
hradby, vystoupali na věž chrámu sv. Egidia (sv. Jiljí) a poslední zbylá EURA utratili 
v Shopping parku za drobnosti blízkým. V neděli ráno jsme sice vstávali už ve čtyři 
ráno, ale trochu nám nahrála změna času, takže bylo vlastně „už“ pět. Cesta domů 
s pospáváním ve vlaku nám utekla mnohem rychleji a zakrátko jsme byli v Ostravě. 
Tady jsme na nádraží potkali policejní těžkooděnce chystající se na fanoušky fotba-
lového Baníku, kteří měli odpoledne odjíždět na derby se Spartou. Na závěr bych 
chtěl pochválit všechny děti, které se výletu zúčastnily, že vzorně reprezentovaly své 
rodiče a Mikulovice. Také bychom všichni chtěli poděkovat obci a firmě Autodoprava 
Břetislav Látal s. r. o. za finanční podporu celé akce. 

Pavel Macháček



16

Vaše témata

Dnešní doba má hodně přívlastků, jen tak namátkou - uspěchaná, nekompromis-
ní, nepřátelská, virtuální, stresová... Každé toto přídavné jméno je svým způsobem 
negativní. Ale já mám pro tuto dobu ještě jeden název. Dnešek je doba „člověka na 
drátku“.
Patříte taky mezi ně? Nepřicházíte o věci krásné, o neopakovatelné okamžiky, sdíle-
né s ostatními lidmi? Ptáte se, jak tomu máte rozumět? Jednoduše. Dívejte se kolem 
sebe na ulici, v obchodě, v dopravním prostředku.
Stýská se mi po době, kdy se jezdilo vlakem, a než jste přijeli do cíle, tak jste věděli 
o spolucestujících (skoro) vše. Lidé mezi sebou komunikovali, seznamovali se, na-
vazovali krátkodobé známosti právě jen na tu hodinu nebo půlden strávený v jednom 
kupé. Cesta rychle ubíhala, lidé si byli blíž právě tím, že spolu mluvili, sdíleli spolu 
své radosti i starosti.
Nedávno jsem, po dosti dlouhé době, musela cestovat vlakem do Ostravy. Ráda vždy 
cestou pozoruji cestující, kteří přistupují na zastávkách. Někdy si představuji jejich 
příběhy. Ale copak si člověk může představit příběh mladíka, který přistupuje v Tře-
mešné, pozdravit se nenamáhá, pohled má nepřítomný, tak nějak upřený do sebe? 
Z ucha mu vede drátek k něčemu v jeho kapse. Svalí se na sedačku, poloprázdný 
batoh hodí naproti. S pohledem stále upřeným kamsi mimo realitu poslouchá tu 
svou muziku.
Na další stanici nastupuje slečna a situace se skoro opakuje, jen s tím rozdílem, že 
ihned po dosednutí vytáhne notebook a při poslechu něčeho ještě stíhá brouzdat po 
internetu. Průvodčí jí musí poklepat na rameno, jinak ji nevnímá. Celou cestu po těch 
dvou pokukuji, žádná změna. V Opavě nastupuje pán v letech a na drátku. Vystupuji  
v Ostravě a počítám. Než přijdu z nástupiště do odbavovací haly, napočítám devět 
lidí, co jim vede drátek do ucha, a to není špička. Lidí je tu celkem poskrovnu.
Nemusíte jezdit vlakem, abyste viděli to, co já. Jsou prostě všude. Můžete jít po lesní 
cestě a potkat cyklistu, který nekouká napravo ani nalevo, nevidí krásu přírody a ani 
odpadky kolem cesty, neslyší ptačí zpěv. Je na drátku. Dříve se turisté zdravili, ně-
kdy i prohodili pár slov, dnes kolem vás profrčí na namakaném kole nebo nevšímavě 
přejdou po svých. Bez pozdravu, bez úsměvu, zakletí ve svém vlastním světě, při 
poslechu něčeho, určeného v tu danou chvíli jen jim.
HOMO SAPIENS – ČLOVĚK MOUDRÝ - na drátku.

Elena Valeriánová

Člověk na drátku

Věnováno místním spolkům a ogranizacím
Mikulovické sdružení rodičů a přátel dětí školy 

Psát, co dělá MSRPDŠ, čím se zabývá a jaké jsou jeho aktivity, je určitě úplně zby-
tečné. Spolek je velice aktivní a ten z nás, kdo měl nebo má malé děti, určitě na 
některé akci byl a jeho činnost vnímá. Oslovila jsem bývalé předsedy a poprosila je o 
odpověď na otázku: „Jak vzpomínáte na své předsednictví ve sdružení?“ Jako prvního 
jsem se zeptala Miloše Richtera, který předsednictví převzal po dlouholetém před-
sedovi Antonínu Pavlíkovi, poprvé ve školním 1992/1993: „Mívali jsme pravidelné mě-
síční schůzky v klubu Amos, kde jsme vymýšleli a připravovali akce pro děti. Mou druhou 
rukou byl Bohuslav Stalmach - spolu jsme byli dva jediní muži ve sdružení. Sešla se nás 

Zeptali jsme se za vás 
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Není v Mikulovicích mnoho těch, kteří na-
hlédli do světa vrcholového sportu. Loni se 
mistryní ČR a úspěšnou reprezentantkou  
v Bikini Fitness stala Lenka Trčková, letos 
na její úspěch navázal Pavel Kostorek, který 
se vlastní pílí a doslova od píky vypracoval 
z ničeho až na pomyslný vrchol. Skromný 
kluk, který před deseti lety začal posilovat, 
aby zvládl shyb na hrazdě, se v říjnu v Praze 
zúčastnil mezinárodních závodů v kulturis-
tice a mezi patnáctkou finalistů z řady zemí 
získal fantastické deváté místo. Úspěch o to 
cennější, že ho dosáhl v podmínkách Jese-
nicka a bez přízně sponzorů. Normálně to-
tiž chodí do práce a svému koníčku obětuje 
veškerý volný čas a finance. Kdyby měl za 
sebou nějaké zázemí a sponzora, mohl by 
být ještě lepší…

za redakční radu Pavel Macháček

Pavel Kostorek 

tenkrát dobrá parta a drželi jsme spolu nejen kvůli práci pro děti. Každý rok jsme pořá-
dali plesy s velkými zisky, které putovaly dětem na školní a mimoškolní aktivity. Bezvad-
né byly dětské dny, některé za sokolovnou, jiné třeba na starém kluzišti za školou. Jeden 
rok se nám podařilo zajistit živou lamu a poníky a u dětí se to setkalo s velkým ohlasem. 
Rád vzpomínám na roky ve sdružení, byla to pro mne šťastná doba.“ 
Olda Kouřil usedl do křesla předsedy v roce 1999: „Jednou z velkých aktivit bylo shá-
nění sponzorů. Snažili jsme se získávat sponzorské dary na plesy do tomboly, protože 
výtěžky pak šly dětem na jejich činnost ve škole a samozřejmě i na jejich mimoškolní 
aktivity.“
Silva Siatková převzala předsednictví ve školním roce 2003/2004 a ihned se plně 
pustila do práce. „V podstatě jsem sestavovala jako cizí úplně novou radu. Práce ve 
sdružení mne moc naplňovala a cítila jsem, že je to smysluplné. Jsem ráda, že některé 
aktivity, které byly za mého působení zavedeny, zůstaly platné až dodnes – zeď cti v zá-
kladní škole, výzdoba sálu na plesech z prací dětí a další.“ 
Vladimíra Hromádková (předsednictví v letech 2007 až 2010): „Měla jsem kolem 
sebe bezvadnou partu lidí, kteří neváhali jít do nových věcí a věnovali práci hodně času  
ze svého volna. Nezapomenutelné pro mne byly maškarní plesy vždy s nějakou témati-
kou, dětské pohádkové dny nebo Slety čarodějnic.“
Jitka Machtová (současná předsedkyně): „Až když jsem se stala členkou spolku a poz-
ději předsedkyní, jsem pochopila, co obnáší připravit jednu jakoukoliv akci. Je to spoustu 
hodin práce, poskládaných z větších či menších úkolů a o to víc si toho vážím. Netýká 
se to jenom našeho spolku, ale práce kteréhokoliv spolku. A můžu být sebelepší před-
sedkyní, bez zapálených lidiček se stejnými zájmy bych neudělala nic. Ano, vždy se na-
jdou škarohlídové, kteří dovedou kritizovat a s ničím přínosným nepřijdou, ale to nás 
nesmí semlít. Těším se na další akce našeho spolku a věřím, že přineseme radost dětem  
a jejich rodičům.“ 

s bývalými předsedy i současnou předsedkyní si povídala Vladimíra Hromádková
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Okénko do historie

Mikuláš a Ježíšek v 50. letech minulého století
„Děcka, vstávejte, přijel Martin na bílém koni,“ volala maminka a šla chystat snídani. 
Běželi jsme honem k oknu a jásali: „Hurá už je zima, budeme sáňkovat a bude Mikuláš 
a Ježíšek!“ „Na vás přijde čert,“ ozvalo se z kuchyně. A toho čerta jsme se fakt báli! 
Každý rok to bývalo podobné. To jsme tak seděli večer v kuchyni, hrálo rádio a táta 
někam zmizel! Náhle zhaslo světlo! Honem jsme zapálili svíčku a už do dveří ně-
kdo bouchal. Dovnitř vrazil čert s řetězem, mlátil nás metlou a vyjmenovával naše 
hříchy! My jsme řvali a slibovali, že se polepšíme. Pak jsme dostali výslužku: uhlí, 
brambory a perník s obrázkem Mikuláše. Poté čert zmizel a zase se rozsvítilo!
Když šla máma nakupovat, brávala nás s sebou. V obchodech bývaly fronty, nejčastěji 
u řezníka. Tam stávala fronta kolem celé prodejny až ke dveřím a ženské pokřikovaly: 
„Pane Gregor, ať zbude i pro nás, my chceme taky maso!“ V obchodech tenkrát existo-
val všude pouze pultový prodej.
Rádi jsme postávali před výlohou s hračkami v papírnictví u Svobodů. Ale Ježíšek 
nám přinesl vždycky něco úplně jiného. Většinou oblečení – čepice, šály, ponožky, 
rukavice, tepláky, zimní boty nebo celogumové lyžáky, které vypadaly jako hranaté 
polobotky. Potom také knížky: Odvážná školačka, Vladimír Majakovskij dětem, Jurá-
šek, Mánesův orloj.
Na jedny Vánoce nezapomenu! To jsme měli poprvé kapra. Maminka to znala z do-
mova, ale pro nás děti a tátu to bylo něco nového. On pocházel z Valašska a tam rybu 
nemívali. 
Byl Štědrý den. Od rána jsme nic nejedli, abychom prý viděli zlaté prasátko! V rádiu 
hráli koledy, máma pořád něco chystala a vařila. Táta topil v parádním pokoji a ob-
starával venku hospodářství a zvířata! Odpoledne máma řekla: „Táto, už bys měl zabít 
rybu!“ Shlukli jsme se okolo vany a sledovali výlov kapra. „On sa nedá chytit,“ zařval 
táta, když mu kapr už poněkolikáté vyklouzl z rukou! „Zkus ho vzít do hadry,“ řekla 
máma a podala mu utěrku. Tentokrát se to povedlo, jenže kapr sebou začal ve vodě 
mlátit a všechny nás postříkal! Táta byl mokrý jak hastrman, my taky a voda byla na 
zemi i na stropě koupelny! „No tos mně poradila,“ zuřil táta. Odnesl kapra do kuchy-
ně, honem ho zamordoval a šli jsme se převléct do suchého oblečení. Všichni jsme 
se pořád hihňali, jenom táta zuřil, a pak se radši někam ztratil. Máma obalovala 
řízky, když náhle zaječela! „Ono se to hýbe!“ A opravdu! Řízky sebou škubaly ještě i při 
smažení! Brácha se mámě k tomu stihl pochválit, že jsme našli ve skříni zabalené 
dárky a já jsem taky zabodoval. Protože dveře do pokoje byly najednou zamčené, tak 
jsem načumoval dovnitř klíčovou dírkou a zvolal: „Jé, už je tam Ježíšek, má vyhrnuté 
rukávy, zdobí stromeček a má stejnou košili jako náš tata!“
Večeře proběhla v poklidu až na to, že nikomu nechutnala rybí polévka, tak ji dostal 
pes.
Pod stromečkem byl dětský drátový telegraf. Byly to dvě bakelitové krabičky s vyob-
razením morseovy abecedy, mělo to telegrafní klíč, uvnitř byl bzučák a plochá bate-
rie. Hned jsme to propojili drátkem a začali vysílat. Já jsem bráchovi zatelegrafoval: 
VOLE, on mně zase: BLBČE! Pak jsme se doliskali a táta nám to sebral. Dostali jsme 
taky vědomostní hru „UKAŽ, CO UMÍŠ!“ To byl plastový pionýr, (bílá figurka), co se 
postavil doprostřed napsaných otázek a jeho ukazovátkem se natočilo na vybranou 
otázku. Pak se přendal do kruhu odpovědí a on sám se natočil a ukázal správnou 
odpověď. To byl zázrak!
Zimních radovánek jsme si tehdá užívali do sytosti. Doma nás nic nedrželo! Televize 
tenkrát nebyla, a tak hurá lyžovat na Holinčák, což byl kopec za nádražím. Sportovali 
všichni, od děcek po dospělé.



19

Druhá polovina 60. let minulého století 
a „bytová“ krize v Mikulovicích

Po odsunu Němců v roce 1946 byl problém Mikulovice spíše dosídlit. Domů, navíc 
kompletně zařízených, byl po odchodu původních obyvatel dostatek a nově příchozí 
si mohli dokonce vybírat. Novou výstavbou v 50. letech byly jen finské domky pro 
důstojníky ČSLA z mikulovické posádky a přestavba dvou starších domů na „činžák 
s osmi byty“ na Sokolské ulici. Starší objekty nebo ty, které byly v horším stavu a ne-
byly obydleny, na přelomu 50. a 60. let zdemolovali ženisté československé armády. 
Protože ale mladých lidí v Mikulovicích postupně přibývalo a mnozí z nich nechtěli 
bydlet už v jednom objektu s rodiči, odcházela spousta z nich za lepším do nově vzni-
kajících průmyslových center Ostravska. Byty v Porubě nebo v Havířově s teplou vo-
dou a ústředním topením byly velkým lákadlem, které člověk snadno a skoro zdarma 
získal, když se zavázal k odpracování určitého počtu let v OKD. Ne všichni mladí lidé 
ale chtěli z Mikulovic odejít, navíc odchod pracovních sil těžce postihoval zejména 
místní JZD, jehož členové stárli a mladé krve ochotné dřít na polích za mizernou 
mzdu se nedostávalo. V druhé polovině 60. let už byla situace v obci docela kritická 
a soudruzi na okrese i v kraji pochopili, že pokud něco rychle nepodniknou, pohádky 
o skvělém životě v pohraničí se rozplynou jako dým. Po prvních nesmělých krůčcích 
hasících hlavně problémy družstva se koncem 60. let rozběhla masivní výstavba pa-
nelových domů na loukách pod nádražím a Mikulovice v dalším desetiletí získaly 
své „sídliště“. V gulášovém socialismu po roce 1968 se také zlepšily podmínky pro 
individuální výstavbu rodinných domků a v obci se v dalších dvou desetiletích začalo 
intenzivně stavět. 

za redakční radu Pavel Macháček

Třeba místní zubař s manželkou. A do kopce, pěkně po svých nahoru! Při chůzi jsme 
si s děckama ještě popovídali. Jindy se zase chodilo bruslit a to všude, kde byl ně-
jaký led. Na řeku, na potůčky nebo i na zamrzlou plochu na podmáčených lukách 
za nádražím. Domů jsme se vracívali zdravě vylítaní a unavení s růžovými tvářemi. 
To se to pak dobře spalo a obezita? Neměla šanci! Na zasněžených cestách bývalo 
vidět koňská spřežení s rolničkami v zápřahu do kočárových saní a ve všední dny pak 
formanské sáně s nákladem dřeva, nebo fůrou hnoje vyváženou na pole.
Kvůli saním se cesty tenkrát neposypávaly. Silvestr jsme tenkrát trávili doma, po-
slechem rádia. Bývaly tam estrádní pořady se Šterclem, Vojtou, Korbelářem nebo 
Hurvínkem. Jindy přišli večer na návštěvu známí. Dospěláci si slavili a my museli jít 
spát. Záhy po Novém roku, chodíval od domu k domu kominík, popřát štěstí a zdraví. 
Na oplátku dostával sem tam štamprličku!
Takové to tenkrát bývalo...

vzpomíná Jan Hrubý

* Víte, že 
slavnostní večeře našich předků z Jesenicka na Štědrý večer nebyla právě bohatými 
hody? Chudí lidé se spokojili s tzv. makovými kousky, tj. s krájenými žemlemi namá-
čenými do teplého sladkého mléka, poskládanými do mísy a zalitými sladkým mlékem, 
zasypanými mákem a cukrem. Na stole se objevily ještě nanejvýš jablka a ořechy.

* Víte, že 
v roce 1967 byla dokončena sedmibytovka na Nádražní ulici? Vznikla v sousedství čtyřby-
tovky z roku 1962 a sloužit měla pracovníkům mikulovického JZD. 
Před 50 lety byl v Mikulovicích postaven první poválečný rodinný dům? Jeho stavitelem 
se stal mladý důstojník Československé armády Karel Šarman, který odešel do zálohy  
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Měsíc prosinec a leden nejsou zrovna příhodnými pro absolvování náročných turis-
tických výšlapů, ale i v tomto pošmourném počasí přeci nezůstaneme sedět doma 
„za pecí“, a můžeme vyrazit za zajímavými akcemi nebo navštívit atraktivní místa. 
Tak třeba, co trochu pohybu? V Adol-
fovicích se nachází sportovně zábav-
ní centrum Bělá v pohybu. Otevřeno 
zde mají každý den (kromě středy) od 
10:00 do 18:00 hod. V dětském světě 
si užijí především děti – najdou zde 
mnoho dětských atrakcí, dotykové 
naučné obrazovky a dřevěné nauč-
né panely. Dospělí také nezůstanou 
ošizeni. Mohou si okusit, jak těžké je 
střílet na biatlonové střelnici, mohou 
si zaposilovat, svézt se na lyžařském 
simulátoru nebo si ověřit svoji kondici 
na analyzačním přístroji. Více infor-
mací na www.belavpohybu.cz. Dalším 
zajímavým cílem výletu může být pro 
rodinky s dětmi Pradědovo dětské 
muzeum v Bludově. Na 600 m2 zde najdete hravé expozice, které nabízí hry o pří-
rodě, historii a řemeslech Jeseníků, představí zajímavé osobnosti, které pochází  
z hor pod Pradědem, nabídne tradiční místní speciality. Otevřeno je celoročně. Více 
se dozvíte na www.pradedovomuzeum.cz. Pro ty, kteří sportu neholdují, mám dva 
zajímavé tipy na výstavy fotografií. A je velmi milé, že autorky fotografií jsou od nás  
z Mikulovic. Tou první je Elena Valeriánová, která se fotografování věnuje už řadu let 
a již má několik výstav za sebou. Tentokrát nás zve na výstavu, která se bude skládat 

ze dvou částí. V té první části autorka 
představí fotografie z cyklu „Nohama 
na zemi“. Na fotografiích jsou zachy-
ceni lidé v různých životních situacích, 
všichni bez rozdílu připoutáni k zemi, 
po níž šlapeme. Druhá část výstavy je 
cyklus fotografií „Svět vedle tebe“. Na 
zemi není jen jeden živočišný druh – 
homo sapiens – člověk moudrý, náš 
svět tvoří spoustu jiných krás kolem 
nás. Výstava v Galerii SNOP ve Zla-
tých Horách bude zahájena vernisáží 
9. ledna 2018 v 17:00 hod. a bude trvat 
do 16. února 2018. A tou druhou foto-
grafkou je Silva Siatková. Její fotogra-
fie můžete zhlédnout v jesenickém 
klubu Plíživá kontra. Vernisáž výstavy 

foto: Elena Valeriánová

foto: Silvie Siatková

Tipy na výlet

a pracoval poté jako horník v Rudných dolech Zlaté Hory. Odchod z armády s sebou nesl 
i nutnost uvolnit služební byt ve finských domcích, které byly v 50. letech postaveny pro 
příslušníky mikulovické posádky. Karel Šarman si za nemalých potíží (sehnat stavební 
materiál byl tehdy velký oříšek) postavil dům u silnice na Zlaté Hory a stal se vzorem pro 
občany obce, kteří ho v dalších letech následovali.
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Oznámení

Michal Vlčko a Lucie Lovasová si dovolují oznámit, že na společnou cestu životem 
vykročili dne 26. srpna 2017. 

Mikulovický spolek aktivních seniorů pravidelně navštěvuje seniory obce a přeje jim 
k jejich významným životním jubileím.

Jubilanti v měsíci prosinci 2017

75 let Josef Závada

80 let Jitka Pavelková
 Antonín Černocký

85 let Marie Vyhnánková
 Milan Mahr

Jubilanti v měsíci lednu 2018

75 let Marie Macháčková

80 let Anastazie Habasová
 Jan Kolařík

85 let Václav Švarc

Jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a životní pohody v naší obci!

Chcete-li i vy někomu poblahopřát k narozeninám, poděkovat či zavzpomínat na blíz-
kou osobu, využijte naši společenskou rubriku.
Uzávěrka společenské rubriky Informačního servisu č. 1/2018 je 8. ledna 2018.  
Do této doby musí být inzerce zadána. Cena inzerátu je od 20 Kč, záleží na množ-
ství textu a na grafické uspořádání. Inzerát je možné podat a po zveřejnění uhradit  
v místní knihovně.

Vzpomínáme

Dne 22. listopadu uplyne rok od úmrtí pana učitele Zdeňka Ondrušky. Byl dvacet let 
předsedou TJ Spartak Mikulovice a velkým fanouškem fotbalu.
Kdo jste ho měli rádi, vzpomeňte s námi. Děkujeme.

manželka Marie a sourozenci

Společenská rubrika - vzpomínky, přání, 
poděkování

s názvem „Tak vnímám já“ proběhla 22. listopadu 2017. Vystavované fotografie vznik-
ly z toulek přírodou a také ze zahraniční cesty do Švédska. Citát výstavy myslím, ho-
voří za vše: „Štěstí přibývá, když se o něj rozdělíš.“ (Paulo Coelho). Fotografie budou 
v kavárně k vidění ještě v průběhu měsíce ledna 2018. 

na výlet vás pozvala Vladimíra Hromádková
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V letošním roce pro vás připravujeme mikulášskou nadílku na 10. prosince 2017 
od 13:00 hod. v sokolovně. Bude pro vás připraven opravdu zajímavý mikuláš-
ský program. Děti se budou moci povozit v kočáře taženém koňmi a zatancovat si.  
Od 15:00 hod. bude pro děti připraveno kulturní vystoupení, po jehož skončení bude 
následovat mikulášská nadílka. Bližší informace o programu budou uveřejněny na 
plakátech a na stránkách obce.

Pozvánka na mikulášskou nadílku

Součástí mikulášské nadílky bude i soutěž o nejoriginálnější figurku čerta. Zapojte 
se i vy rodiče a vytvořte s dětmi čerty z různých materiálů. Při výrobě čertů se fanta-
zii meze nekladou. Bližší informace budou uveřejněny na plakátech a na stránkách 
obce. Těšíme se na vaše výrobky. 

za MSRPDŠ Hana Klimčiková

Soutěž o nejoriginálnějšího čerta Mikulovic

* Víte, že 
i staří Slezané věřili, že jak na Nový rok, tak po celý rok? Dávali si pozor, kdo je jako první 
na Nový rok potká; jestliže člověk potkal jako první mladou dívku nebo chlapce, mohl 
počítat se štěstím po celý rok. V předvečer svátku Zjevení páně neboli Tří králů (6. leden) 
naši předkové z Jesenicka věřili, že když si lehnou do postele napříč, uvidí ve spánku 
místo, kde je zakopán poklad? A že při půlnočním vyzvánění zvonů na Tři krále se zase 
měnila voda na několik okamžiků ve víno?

Zdroj: Lidové zvyky severozápadního Slezska v průběhu roku, autor Mgr. Bohumila Tinzová

Doporučujeme z naší kuchyně

U odborné i laické poroty skončil na druhém místě recept paní Evy Hadačové s názvem 
Fanta řezy. Co na něj budeme potřebovat? Na korpus si připravíme 6 vajíček, 5 lžic 
polohrubé mouky, 5 lžic krystalového cukru, 2 lžíce kakaa, ½ prášku do pečiva, 100 ml  
oleje. Na krémovou vrstvu si připravíme 300 g tvarohu, 3 lžíce moučkového cukru, 
300 ml smetany ke šlehání 31 %. Nakonec si připravíme 800 ml Fanty, 3 lžíce krysta-
lového cukru, 2 balíčky vanilkového pudingu. 
Ušleháme vajíčka spolu s cukrem do pěny a postupně přidáme olej, mouku smí-
chanou s práškem do pečiva a kakao. No a šup s tím na plech, který jsme vymastili  
a vysypali moukou. Pak jej vložíme do trouby vyhřáté na 180 °C asi na 20 minut. 
Když máme korpus v troubě, připravíme si tvarohový krém. Smetanu vyšleháme  
s cukrem. Ve druhé misce tvaroh, do kterého postupně přidáváme vyšlehanou šle-
hačku. Krém dáme do ledničky. Na vychlazený korpus krém rovnoměrně rozetřeme. 
No a už nám zbývá jen vrchní vrstva: v nápoji Fanta si rozděláme pudinky s cukrem  
a vaříme do zhoustnutí. Ještě horký nalijeme na tvarohovou náplň. Lijeme velmi 
opatrně, abychom nenarušili uhlazenou tvarohovou náplň. Chladíme asi 1 hodinu 
a pak se do toho pustíme. Tyto řezy mají velký úspěch hlavně u dětí, a proto by vás 
mohl náš recept inspirovat na vánoční pečení. 

za MSRPDŠ Hana Klimčiková

Recept ze soutěže Tvaroh 100krát jinak
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1. 12. 2017, od 11:00 hod.
Den pro dětskou knihu - prodejní výstava dětských knih do konce roku 2017, 
MK a IS Mikulovice
2. 12. 2017, 9:30 – 16:30 hod.
Volejbalový turnaj mixy, OVS Jeseník, SH Mikulovice
6. 12. 2017, 10:00 – 11:30 hod.
Virtuální univerzita 3. věku, SOUŽITÍ 2005, o.p.s., 6. lekce, České dějiny - krize moto-
rem dějin, komunitní centrum
9. 12. 2017, 8:30 – 17:30 hod.
Volejbalový turnaj ženy, OVK Jeseník, SH Mikulovice
9. 12. 2017, 10:00 hod.
Poutní mše svatá, kostel sv. Mikuláše
12. 12. 2017, 15:30 – 17:30 hod.
Akademie 3. věku, SOUŽITÍ 2005, o.p.s., 4. lekce, Beseda se spisovatelem, Sotiris 
Joanidis, komunitní centrum 
16. 12. 2017, 8:30 – 17:30 hod.
Volejbalový turnaj veteráni, OVK Jeseník, SH Mikulovice
16. 12. 2017, 17:00 hod.
Rybova Česká mše vánoční, kostel sv. Mikuláše 
17. 12. 2017, 8:00 – 18:00 hod.
I. liga juniorů ve futsale, AC Gamaspol Jeseník, SH Mikulovice
22. 12. 2017, 16:00 hod. 
Vánoční turnaj ve stolním tenisu, TJ Sport Mikulovice, sokolovna
23. 12. 2017, 13:00 hod.
Vánoční turnaj v nohejbalu, TJ Sport Mikulovice, sokolovna
23. 12. 2017, 13:00 hod.
Vánoční turnaj ve florbale – memoriál Jiřího Jedličky, FBK Jeseník a SH Mikulovice, 
SH Mikulovice

Zapište si do diáře

Dne 20. října 2017 proběhlo v restauraci Patol-
da v Mikulovicích vyhodnocení tradičního let-
ního tenisového turnaje. Tento turnaj pořádá 
místní TJ Sport Mikulovice za finanční podpory 
obce Mikulovice.
Letos se turnaje zúčastnilo celkem 26 hráčů. 
Ti byli rozděleni na začátku května do dvou 
skupin podle věku a hrálo se nově systémem 
„každý s každým“, takže zápasů bylo na celou 
sezónu dost a o vítězi rozhodoval počet vyhra-
ných zápasů.

Výsledky:
Hráči do 50 let: Hráči nad 50 let: 
1. Petr Haloda 1. Dalibor Seibert
2. Miroslav Seibert 2. Miroslav Laštůvka
3. Marcel Anft 3. Marián Čiscoň

Miroslav Seibert

Letní tenisový turnaj v Mikulovicích 
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24. 12. 2017, 11:30 – 12:00 hod.
Rozdávání betlémského světla, kostel sv. Mikuláše
25. 12. 2017, 10:30 hod.
Boží hod vánoční, kostel sv. Mikuláše
26. 12. 2017, 10:30 hod.
Svátek sv. Štěpána, kostel sv. Mikuláše
26. 12. 2017, 16:00 hod.
Vánoční pásmo skautů, kostel sv. Mikuláše
26. 12. 2017, 20:00 hod.
Štěpánská zábava, Automotoklub, sokolovna
27. 12. 2017, 9:00 hod.
Vánoční turnaj v odbíjené, TJ Sport Mikulovice, sokolovna
27. 12. 2017, 13:00 – 21:00 hod.
Vánoční turnaj ve futsale, Tomáš Mrlina, SH Mikulovice
28. 12. 2017, 14:00 hod. 
Vánoční turnaj v hokejbalu, TJ Sport Mikulovice, sokolovna
29. 12. 2017, 13:00 – 21:00 hod.
Vánoční turnaj ve futsale veteránů, obec Mikulovice, SH Mikulovice
29. 12. 2017, 14:00 hod.
Silvestrovský turnaj v softtenisu, TJ Sport Mikulovice, sokolovna
30. 12. 2017, 9:00 hod.
Vánoční turnaj v badmintonu, TJ Sport Mikulovice, sokolovna
30. 12. 2017, 17:00 – 20:00 hod.
Relax day, TJ Sport Mikulovice, SH Mikulovice
1. 1. 2018, 10:30 hod.
Slavnost Matky Boží Panny Marie, kostel sv. Mikuláše
6. 1. 2018, 9:30 – 16:30 hod.
Volejbalový turnaj mixy, OVS Jeseník, SH Mikulovice
9. 1. 2018 15:30 – 17:30 hod.
Akademie 3. věku, SOUŽITÍ 2005, o.p.s., 5. lekce, Kondiční cvičení pro seniory, Jana 
Horáková, komunitní centrum
13. 1. 2018, 8:30 – 17:30 hod.
Volejbalový turnaj ženy, OVK Jeseník, SH Mikulovice 
20. 1. 2018, 8:30 – 17:30 hod.
Volejbalový turnaj veteráni, OVK Jeseník, SH Mikulovice 
27. 1. 2018, 8:00 – 17:30 hod.
Fotbalový turnaj mladších přípravek, FK Mikulovice, SH Mikulovice

Placená inzerce
Prodám řadovou garáž v Mikulovicích , ulice V Zahradách.
Info: 777 975 285

Od října 2017 je v České Vsi nově otevřena veterinární ordinace s výjezdovou službou 
MVDr. Lenky Römerové.
Adresa: Jánská 79 - vedle OÚ (bývalá masna), telefon: 777 562 954.

Ordinační hodiny:
Pondělí 8.00 h – 12.00 h
Úterý 7.00 h – 12.00 h
Středa 16.00 h – 20.00 h
Pátek  8.00 h – 15.00 h
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DĚTI, ŽENY, HRÁČI NIŽŠÍ VÝKONNOSTI 
PLÁŽOVÍ HRÁČI 

 
SOKOLOVNA 

 
 
 

ve čtyřhře 
Sobota 30. 12. 2017 v 8:30 hod. zápis do hry 

zahájení v 9:00 hod. 
Vyřazovací pavouk (na dvě porážky) 
1. místo - věcné ceny pro oba hráče 
2. místo - věcné ceny pro oba hráče 
3. místo - věcné ceny pro oba hráče 

 
Startovné na jednoho hráče 60 Kč 

Organizuje: 
 Jan Kabát, tel. 606420133 

Přijďte si dopoledne zahrát a odpoledne 
zasoutěžit. 

 
 
 
 

SOKOLOVNA 16:00 hod. 
Pro všechny přítomné diváky! 

Pinkání míčků do krabice o poukaz v restauraci Na Palubě 
 v hodnotě 500 Kč 

Start zdarma v 16:00 hod. 
 

Od 12:00 hod. turnaj profi 
(nejlepší am. hráči severní Moravy) 

Vstup zdarma 
 

Občerstvení zajištěno. 
Sponzoři: Obec Mikulovice, TJ Sport Mikulovice, Restaurace Na Palubě 

Mikulovice, Opr. chl. el. spotř. Jan Kabát, Jeseník 
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Placená inzerce

Pronajmu byt 2+kk, 1 NP, 54,4 m² v nově zrekonstruovaném domě 
na Hlavní ulici č. p. 334 v Mikulovicích - samostatné měření vody, 
elektrické energie a topení. Byt je vybaven kuchyňskou linkou, 
sprchový kout + WC, plovoucí podlahy, plastová okna.

Prohlídky je možno dohodnout po telefonu. Tel.: 603 874 494

Pronajmu mezonetový byt 3+kk, 86,6 m² v nově zrekonstruovaném 
domě na Hlavní ulici č. p. 334 v Mikulovicích - samostatné měření 
vody, elektrické energie a topení. Byt je vybaven kuchyňskou  
linkou, sprchový kout + WC, plastová okna, plovoucí podlahy.

Prohlídky je možno dohodnout po telefonu. Tel.: 603 874 494

Investiční společnost,
vykupuje  byty, domy, pozemky
Nejlépe před rekonstrukcí, není podmínkou.

Exekuce nebo insolvence
není překážkou

Případný tip
vedoucí k prodeji

odměníme.

Stačí prozvonit, zavoláme zpět,
tel. 777 613 774
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Kolečkiáda NZDM - nové prostory

Trochu jiná škola - Sveržov Týden knihoven - výherci soutěže

Týden seniorů

Stačí prozvonit, zavoláme zpět,
tel. 777 613 774

Vítání občánků
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Příspěvky do Informačního servisu zasílejte pomocí formuláře, který najdete na we- 
bových stránkách obce: www.mikulovice.cz v rubrice Informační servis.
Uzávěrka příspěvků čísla 1/2018 je dne 8. 1. 2018 do 12:00 hod. 
Informační servis. Periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází jedenkrát 
za dva měsíce. Číslo 6/2017. Datum vydání 23. 11. 2017. Zdarma. 
Příští vydání únor 2018. Náklad 1 020 výtisků. Vydává obec Mikulovice 790 84, 
Hlavní 5, IČ: 00303003, MK ČR E 21462.

Redakční rada: Vladimíra Hromádková
Hana Klimčiková
Pavel Macháček
Petra Kouřilová

E-mail: informacniservis.m@seznam.cz
Za věcnou správnost článků odpovídají autoři a stanovisko redakce nemusí být vždy 
shodné. 
Tisk: Studio – 4 s. r. o. 

MSRPDŠ

www.mikulovice.cz

Jedna vzpomínková - Dětský den červen 2007


